

以训促安强技能,未雨绸缪迎冬运

为进一步夯实新入职驾驶员安全运营根基,切实提升其安全意识与应急处置能力,确保冬季公交运营安全平稳,10月27日,公司安全科集中组织入职不满一年的公交驾驶员群体,精心组织开展入冬前安全专项培训,以“理论+实操”模式,为新驾驶员送上冬季安全“防护锦囊”。

在培训中,运营副经理高虹强重点强调了三项实操要求:一是驾驶员需注意劳逸结合,防止疲劳驾驶;二是必须提前到岗,为车辆车窗清除冰霜预留充足时间;三是需及时跟进并落实各项工作事项。运营副经理康叶东则结合北方冬季天气寒冷、多冰雪的特点,从思想认识和操作规范两方面提出要求:一方面强调要增强全员冬季行车安全意识,明确冬季行车注意事项;

维修团队车载摄像头安装工作纪实

在城市的街头巷尾,有这样一群人:他们没有惊心动魄的壮举,却用日复一日的坚守为乘客的安全出行默默护航。在近期公交车车载摄像头加装工作中,综合服务公司维修团队托起了这份沉甸甸的责任。

根据运营公司的实际需求,在技术设备部与信息部的专业指导下,我公司开展专项整改工作,对616台车辆的驾驶员工作台下方位置加装监控探头。

面对不同车型的复杂结构,团队逐车勘测,反复调试安装角度与线路,确保摄像头覆盖关键区域。许多同事在狭小空间内连续作业数小时,以精益求精的态度完成各个细节。

天安集团2025年“安康杯”技能比武大赛圆满落幕

为深入贯彻落实国家安全生产方针,全面提升职工业务技能及安全素养,近日,由东胜区总工会主办,天安集团工会联合会承办的2025年度“安康杯”技能比武大赛圆满落幕并于10月30日举行了颁奖仪式。

本次大赛以“岗位练兵提素质,技能比武树标杆”为主题,紧密围绕企业生产经营实际,为公交驾驶员及公交维修员设置了理论考核及实操竞技两大板块,为运行管理人员设置了思政谈话现场实操比赛。

赛场上,来自各分公司、生产一线的百余名技术能手同台竞技,展现出了精湛的技术和严谨的作风。每一个环节都严格遵循安全规程,充分体现了天安人“精益求精”的工匠

风雨同舟,爱在坚守—公交驾驶员郭云霞的坚韧人生

在鄂尔多斯市东胜区的街头,2路公交车驾驶员郭云霞如往常一样紧握方向盘,穿梭于城市脉络中。很少有人能想到,这位49岁的女性正背负着家庭与生活的重压,用柔弱的肩膀撑起一片风雨飘摇的天空。

2024年7月11日,一场突如其来的车祸击碎了郭云霞一家的平静。她的爱人突遇严重车祸紧急接受开颅手术。曾经的顶梁柱,如今成了需要全天候照顾的病人。对这个本就拮据的家庭而言,更是雪上加霜。

郭云霞家庭变故发生后,公司第一时间伸出援手。2024年9月,线路管理人员主动帮她申请贫困补助并入户走访;2025年1月9

另一方面重申了冬季安全操作规程的重要性,要求严格执行。

安全科长赵府嘉针对冬季道路湿滑、能见度低等关键路况,以“防御性驾驶技巧”“冬季车辆维保要点”“突发事故应急处置流程”为三大核心模块,进行了系统且深入的讲解,为驾驶员们应对冬季复杂路况提供了具体指导。

保障队长朱正军结合冬季车辆运营保障需求,就柴油炉的使用方法和安全注意事项进行了补充说明。他重点讲解了柴油炉的正确启动与关闭步骤、日常检查维护要点,并特别强调了使用过程中需保持车内通风、远离易燃物品,以及突发故障的应急处理措施,确保驾驶员在冬季取暖时兼顾安全与设备正常运行。

为减少对公交正常运营的影响,多数安装工作安排在夜间及车辆回场时段。维修人员主动加班加点,克服高温、低温等恶劣天气,始终按计划推进任务。此次工作展现了公交维修团队“务实、专业、担当”的精神风貌。

此次整改旨在加强对驾驶员运行过程的实时监管,有效防范因误操作引发的责任纠纷,进一步规范了驾驶行为,强化了安全运营管控,有效减少事故发生率、提升运营效率,进一步提升公交车行驶的安全性,提高公交车的智能化水平,为构建更安全、更高效的公共交通网络奠定基础。

综合服务公司 连星宇报道

精神和“安全重于泰山”的责任意识。

经过为期三天的激烈角逐,一批技术超群的优秀个人和团体脱颖而出。在随后举行的颁奖仪式上,集团领导为获奖选手及团队颁发了荣誉证书及奖金。颁奖仪式上,集团副总裁刘恭明为本届技能比武大赛致了闭幕词,并向所有获奖选手表示了热烈的祝贺。

本次“安康杯”技能比武大赛的成功举办,极大地激发了广大员工钻研技术、提升技能的热情,进一步巩固了集团的安全文化氛围。天安集团将以此次活动为契机,持续深化安全生产管理,加强人才队伍建设,为集团的稳健运营和可持续发展提供坚实保障。

党工部 郝耀东报道

日,集团领导与工会主席亲自登门慰问,送去企业的关怀与支持。

而最令人动容的,是夫妻间那份质朴却坚韧的情感纽带。10月4日午休时分,依然处于恢复期的爱人,却清晰地记得要给忙碌的妻子送饭。将一份热乎的饭菜递到妻子手中。这个举动,却胜过千言万语,那是刻在骨子里的关心,是风雨同舟的深情。

郭云霞的故事,是一位普通女性用坚韧应对不幸,用柔肩撑起家庭的颂歌;也是一位公交驾驶员,在生活重压下依然坚守岗位、服务社会的写照。

东胜公司 高梦蕊报道

通过典型事故案例复盘,深入剖析冬季事故高发诱因,引导驾驶员树牢“安全第一、预防为主”的运营理念;在现场实操环节,并安排技术精湛的驾驶员手把手指导驾驶员检查车辆制动、轮胎、暖风等关键部件,模拟冰雪路面起步、跟车、避让等场景,帮助驾驶员熟练掌握应对冬季复杂路况的驾驶技能。

“学练结合强本领,警钟长鸣筑防线”。此次培训既有理论知识的深度解读,又有实操技能的现场演练,不仅让新驾驶员系统掌握了冬季安全运营的核心要点,更强化了其风险预判与应急处置能力。参训驾驶员纷纷表示,将把培训所学转化为实际操作规范,时刻绷紧安全之弦,以更专业的技能、更严谨的态度守护每一位乘客的出行安全,为公司冬季安全运营筑牢坚实屏障。

阿康公司 王乐报道

简讯

近期,技术设备部应相关单位申请,有序开展闲置及报废物资技术鉴定工作,覆盖综合服务公司、阿康公司、东康公司等单位,涉及消防器材、维修工具、办公家具、淘汰车辆配件、老旧电器设备等十余类物资,累计鉴定物资超千件。

在鉴定过程中,技术人员深入各场站、维修中心及办公区域,逐项核查物资的使用年限、损坏程度、维修价值及适配性。例如,在阿康公司清查中发现部分福田电动车型专用配件及机油共17件,状态良好,已建议调拨至有需求单位。对确因技术淘汰、车型更新、严重老化或损坏而无法修复的物资,经综合评估后明确报废建议。如综合服务公司苏家渠、杨家渠场站到期干粉灭火器共168具,均已达到强制报废年限,存在安全隐患,建议统一报废。

技术设备部 李丹丹报道

十月的内蒙古鄂尔多斯市,已是寒风凛冽。当人们纷纷添衣保暖之际,在伊金霍洛旗(简称“伊旗”)的主要街道上,一场与时间赛跑、与严寒抗争的民生工程建设攻坚战正酣。由工程公司承建的伊旗新一批公交候车亭项目,在全体参建人员的奋力拼搏下,于近日圆满完成并陆续投入使用,为这座草原新城增添了一道温暖而靓丽的风景线。

广告公司 郭东报道

10月20日,大柳塔矿至北区的全体乘客代表向公司王军旗师傅赠送了一份特别的“礼物”——一面写有“热情服务尽职尽责 乘客至上 通勤楷模”的锦旗。

据了解,赠送锦旗的是一批长期乘坐我公司通勤车的乘客代表。在日常通勤服务中,王师傅始终秉持高度的责任心和敬业精神,坚守岗位、尽职尽责。

这面锦旗不仅是对王师傅的肯定,更是对我们整个公司服务质量的激励。它将鞭策我们继续秉持“服务铸就品牌、品牌创造价值”的服务理念,为广大乘客提供更加优质、高效、贴心的通勤服务。

通勤公司 思冬梅报道